

平成 29 年 3 月 31 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 沖 縄 銀 行 代表者名 取 締 役 頭 取 玉 城 義 昭 (コード番号8397 東証一部、福証)

朝行役員 問合せ先 総合企画部長 山城達彦

TEL. 098-867-2141

(開示事項の経過) おきなわ証券株式会社の株式の取得 (子会社化) に関するお知らせ

株式会社沖縄銀行(以下、「当行」といいます。)は、平成29年2月9日付「おきなわ証券株式会社の株式の取得(子会社化)に関するお知らせ」にてお知らせしましたとおり、当局の認可を取得し、平成29年3月31日付でおきなわ証券株式会社(以下、「おきなわ証券」といいます。)の全株式の取得を完了しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. おきなわ証券の概要

(1)	名称	おきなわ証券株式会社	
(2)	所在地	沖縄県那覇市久米二丁目4番16号	
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 堀川靖	
(4)	事業内容	金融商品取引業	
(5)	資本金	11 億 28 百万円	
(6)	設立年月日	昭和 35 年 6 月 10 日	
(7)	大株主及び持株比率	沖縄銀行 100%	
(8)	当行との関係	資本関係	(7)に記載のとおり、当行は当該会社に
			100%出資します。
		人的関係	当該会社の役員のうち2名について、当
			行又は当行の関連会社の役員との兼任
			を予定しています。
		取引関係	当行と当該会社との間では、他の取引先
			と同様の条件で預金取引及び貸金取引
			を行っております。
		関連当事者への該当状況	当該会社は、当行の子会社となります。

- 2. 株式譲渡実行日: 平成29年3月31日
- 3. 今後の見通し

本件が、平成29年3月期の通期連結業績に与える影響につきましては、現時点においては精査中であり、公表すべき事項が判明次第、速やかに公表いたします。

以上